

2019年11月13日 星期三 编辑 郝玲 美编 王涛 校对 杜蕾



把心意送到过生日老人家里。



淄博市福彩中心副主任彭林为老人戴上生日帽。



村民们自导自演的文艺节目。

文/图 记者 马斌 通讯员 张耀文

晨报淄博11月12日讯 在博山响泉村幸福院,每月农历十六是热闹的一天。因为在这一天,该院就会为当月出生的70岁以上老人集体过生日。今天又是农历十六,这一次,淄博市福彩中心开展的“福彩送关爱 陪您过生日”助老公益行活动来到了这里,为当月过生日的老人们送上了祝福。

12日早上刚刚8点半,响泉村幸福院的工作人员就忙碌起来,开始为老人们包水饺。随后,村里老人们陆陆续续来到幸福院外的中心文化广场,边晒太阳边等着看演出。

活动开始前,参与活动的老老少少在幸福院内举行了庄严肃穆的升国旗仪式,共同祝福祖国繁荣富强、老人们健康长寿。有几位老人虽然腿脚不是很方便,但升国旗时,他们依旧努力站着,神情肃穆。

扭秧歌《幸福院老人真幸福》、三句半《夸夸咱响泉村的好领导》和《没有共产党就没有新中国》等节目,都是村民们自导自演的。这些演员中,年龄最大的已经80岁,最年轻的62岁。他们用朴实的表演,表达着对幸福生活的赞美,也表达了对淄博市福彩中心等爱心单位的感激之情。“目前,我们全村60岁以上老人331人,其中60—69岁老人215人,70岁以上116人。”驻村工作队队员张士营介绍,11月份出生的70岁以上老人共有9人,当日到幸福院过集体生日的有4位,年龄最大的是91岁的张舍英,还有79岁的张秀平和刘升莲,以及77岁的高京太。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”点上代表十全十美的10根蜡烛,张士营和淄博市福彩中心副主任彭林、宋卫伟,支部副书记吕厥祥等一起为老人唱起了生日歌,并切好蛋糕递到老人手中。寿星们很是高兴。“这蛋糕不孬,咱都多吃点。”79岁的刘升莲老人一边自己吃,一边照顾旁边91岁的张舍英老人。

据了解,9名老人中除了几人跟着子女在外面住,也有的因为身体原因,来不了幸福院。“这是我市福彩中心为寿星们买的蛋糕,您去不了现场,我们特意送家里来了,您尝尝!”淄博市福彩中心工作人员、张士营和幸福院送餐员一起,拿上水饺和蛋糕,一一送到了没去活动现场的老人家里。

2018年,淄博市民政局投资30余万元新建了响泉村幸福院和中心文化广场。该幸福院占地面积2400余平方米,使用面积600余平方米,床位21张,配置了日间休息室、办公室、会议室、图书室、棋牌室和厨房餐厅、公共浴室、公共厕所等,门前是近1000平方米的文体广场和文艺舞台。这一工程大大改善了村“两委”办公和村民活动的条件,推动了响泉村孝善养老事业的发展。

此次淄博市福彩中心开展的“福彩送关爱 陪您过生日”助老公益行活动还给幸福院送去了花生油、面条、调味品,用于幸福院老人的日常用餐。淄博市福彩中心副主任彭林表示,“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票发行宗旨,也是福彩发行的初心和使命,作为福彩人,今后会继续组织各类公益活动。

升国旗看节目吃蛋糕 幸福院里道祝福

“福彩送关爱 陪您过生日” 助老公益行走进博山响泉村



大家陪老人们开心地吹蜡烛。



幸福院的工作人员早早就开始为老人们的生日做准备。



淄博市福彩中心为幸福院带去的物资。